

当座貸越型ローン ちくぎんDXローン

- ✓ご利用可能枠内で繰返しお借入可能
- ✓ クラウド入出金管理サービス「INVOY」※ で 入出金管理をサポート



複数口座を一元管理 自動更新、無期限保存



入出金のグラフ化で お金の状態を把握



インボイス制度にも対応した クラウド請求書



経営判断に使える 資金繰り表



入金消込で 売掛金の管理



データはクラウド保存 いつでもアクセス可能



ISMSを遵守した体制で 安心なセキュリティ

※本サービスは、インボイス制度に対応した請求書・領収書・見積書の作成・管理に加え、複数の金融機関の残高および入出金明細の確認ができる統合通帳機能を備えたサービスです。統合通帳機能のご利用にはインターネットバンキングのご契約が別途必要となります。

ご利用いただける方	法人•個人事業主
お使いみち	事業資金
貸越限度額	100万円以上2億8,000万円以内
ご融資利率	当行所定の利率といたします。
信用保証料	信用保証協会所定の保証料が必要です
ご契約期間	2年間毎の更新
ご返済方法	毎月元金均等返済
保証人	原則として法人は代表者のみ、個人は不要
担保	必要となる場合がございます
備考	クラウド入出金管理サービス「INVOY」のStandardプラン(有料) を導入すること

■ご融資につきましては、当行の審査がございます。所定の審査の結果、お客さまのご希望に添えない 場合がございますのであらかじめご了承ください。

商品概要

商品名	ちくぎんDXローン(短プラ連動)
お申込み いただける方	次の条件を全て満たす方 (1) 同一事業の業歴が3年以上で、2期以上の決算を行っていること (2) 当行との正常な融資取引が6ヵ月以上あること (3) 信用保証協会によるスコアリングが基準内であること (4) クラウド入出金管理サービス「INVOY]のStandardプラン(有料)を 導入している方 (5) 信用保証協会の保証を受けられる方
お借入形態	当座貸越
お使いみち	事業資金
貸越限度額	100万円以上2億8,000万円以内
ご契約期間	2年間毎の更新
お借入利率	当行所定の利率といたします(変動金利:短プラ連動)
信用保証料	信用保証協会所定の保証料が必要です
ご返済方法	元金均等毎月返済 毎月の返済金額は、各取引※後の貸越残高に対し、60回の毎月元金均等と し、最終回しわ寄せとなります。 ※新規実行、追加実行、一部繰上返済
保証人	<法人>原則、代表者のみ <個人>不要
担保	必要となる場合がございます
備考	・クラウド入出金管理サービス「INVOY」で作成される資金繰り表を原則、3ヵ月に一度以上ご提出いただきます ・期間延長時は、クラウド入出金管理サービス「INVOY」Standardプラン(有料)の継続加入が要件になります

- ■所定の審査の結果、お客さまのご希望に添えない場合がございますので予めご了承ください。
- ■詳しくは、お近くの営業店窓口にお問合せください。

